

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

о научной квалификации соискателя ученой степени кандидата медицинских наук  
по специальности 14.01.02 «Эндокринология»

Корбута Антона Ивановича

Корбут Антон Иванович, 1990 г.р., в 2013 г. окончил медицинский факультет Новосибирского государственного национального исследовательского университета по специальности «Лечебное дело». В 2013-2015 гг. обучался в клинической ординатуре по специальности «Терапия», в 2015-2016 гг. – в клинической интернатуре по специальности «Эндокринология». Имеет вторую квалификационную категорию. С 2016 г. работает младшим научным сотрудником лаборатории эндокринологии, врачом-терапевтом, врачом эндокринологом Научно-исследовательского института клинической и экспериментальной лимфологии – филиала Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук». С 2019 г. Корбут А.И. преподает на кафедре внутренних болезней Института медицины и психологии В. Зельмана Новосибирского государственного национального исследовательского университета.

Корбут Антон Иванович проявил себя ответственным и добросовестным сотрудником, проявляет интерес к передовому опыту. Научные интересы А. И. Корбута связаны с механизмами развития, ранней диагностики, особенностям клинической картины и лечения диабетической нефропатии при сахарном диабете 2 типа. За время работы в институте проведены изыскания по данной проблеме. Результаты исследования обобщены в диссертационной работе «Повреждение подоцитов при сахарном диабете 2 типа: маркеры и возможности коррекции», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.02 «Эндокринология».

За время выполнения диссертационного исследования Корбут А.И. зарекомендовал себя ответственным исполнителем, освоил современные методы статистического анализа, самостоятельно провел анализ данных литературы,

осуществил отбор и клиническое обследование пациентов, экспериментальную работу с животными, морфологическое исследование почек, провел подготовку материала и интерпретацию результатов специальных лабораторных исследований. Владеет навыками поиска и анализа научной информации, включая работу с базами данных и профессиональными Интернет-ресурсами.

С результатами научных исследований неоднократно выступал на российских и международных конгрессах и конференциях по профилю проблемы. Является членом Европейской ассоциации по изучению сахарного диабета.

По материалам диссертации опубликованы 22 работы, из которых 4 – статьи в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК для публикации материалов диссертации (в т.ч. 1 статья – в переводном журнале) и 2 статьи в зарубежных журналах (6 публикаций, индексируемых базами данных Scopus и Web of Science), одно учебно-методическое пособие.

Корбут А.И. обладает широким научным кругозором, способностью к творческому мышлению, умением анализировать явления, настойчивостью в достижении цели. Коммуникабелен и пользуется уважением в коллективе.

Отзыв дан для предъявления диссертационный совет на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук Д 003.011.02 Научно-исследовательского института терапии и профилактической медицины – филиала федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук»

Научный руководитель

заместитель руководителя филиала по научной работе, заведующий лабораторией эндокринологии, НИИ клинической и экспериментальной лимфологии - филиала ФГБНУ ФИЦ Институт цитологии и генетики СО РАН, доктор медицинских наук, профессор РАН

В.В. Климонтов



10.11.2020

Россия, 630060, г. Новосибирск, ул. Тимакова, 2, Научно-исследовательский институт клинической и экспериментальной лимфологии – филиал Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук», тел. +7 (383) 333-64-09, e-mail: lymphology@mikrel.ru

*Подпись Климонтова В.В. подвергнута  
технической проверке Ученой коллегией ИЦГ СО РАН  
10.11.2020.*